全周期 跨地域 自动办

我市开展"普货运输企业全周期一件事"改革

本报讯(谢维娜 政务轩)"以 往办理车辆转籍业务需要分别跑 转出地和转入地两个窗口,办好要 花大半天时间。现在只要跑一次, 到转入地窗口就能当场办结,真的 太好了!"近日,在市政务服务大厅 新开设的"普货运输企业全周期一 件事"窗口前,新北区新桥月铭五 金经营部代理人李先生成功将一 辆从常州经开区买入的货车转入 到自己公司名下。

实施《道路运输证》跨域转籍 ·次办理,是今年8月底省交通运 输厅发布的"关于进一步优化道路 普通货物运输市场环境的若干改 革措施"中的一条,旨在进一步提 升企业和群众办事便利度。我市积 极响应改革号召,扎实推进改革措 施落地落实,截至目前,"普货运输 企业全周期一件事"窗口累计办结 78件车辆跨域转籍一次办业务。

窗口工作人员告诉记者,一家 道路普通货运企业从开办到从事经 营活动,期间要涉及开办、审验、变 更、转籍、注销等5大类19个政务服 务事项。今后、经营者在申办这19 个服务事项时,经交通运输主管部 门核实主体身份,均可实现材料基 本"零提交",数据基本"零填报",办 理基本"零等待"。有关材料、数据由 交通运输主管部门主动调取、核验 让数据多跑路,让群众少跑腿。

记者了解到,针对《道路运输 证》《从业资格证》换证等周期性较 强的交通运输审批事项,相关部门 可以通过运用数据共享、智能分 析、自动审批等信息技术,将以往 "用户申请+窗口审批"办理模式改 为"免申即享"。两证到期前,由系 统自动核验工商营业执照、行驶 证、驾驶证、车辆技术等级评定、重 型载货汽车或牵引车卫星定位等 数据,符合办理条件的,即时推送 审批结果,实现"免申请、零跑动、 智能批"。

2024年全国市辖区 旅游综合实力百强区发布

武进区获全省第六

本报讯(殷雯馨) 近 日,《全国市辖区旅游研究 报告 2024》暨"2024 年全 国市辖区旅游综合实力百 强区"名单在北京发布,我 市武进区位列全省第六、 全市第一.

报告显示,我国市辖 区 2023 年接待游客总人 数和旅游总收入平均值分 别为934.66万人、75.93亿 元,同比分别增长39.56%、 32.69%,城市旅游强势复 苏。按省份看,江苏所有 市辖区2023年旅游总收 入共计达6537亿元,全国

武进现有国家级旅游 度假区太湖湾旅游度假 区,国家5A级旅游景区春 秋淹城旅游区,国家4A级 旅游景区环球动漫嬉戏 谷、中华孝道园, 国家 3A 级旅游景区西太湖影视产 业基地、嬉乐湾休闲旅游 区。2024年,武进着重推 出"阳湖文化游""潮趣乐 园游""环湖休闲游""街巷 漫步游""静心祈福游""乡 村生态游"6条旅游线路, 欢迎广大市民游客观光游 览。

全市首例

本报讯(李青 肖云 朱杰 图文报道) 18日上午,在南京医科 大学第三附属医院(常州市第二人 民医院)手术室,胃肠外科主任钱 峻坐在中控台,目视裸眼3D显示 屏,手指碰触操作器,左脚踩镜头 键,右脚踩能量平台键,向机械臂 系统发出指令。一台达芬奇手术机 器人的4只"手"伸入患者腹腔,精 准地接受指令开展手术。据悉,这 是我市首例达芬奇机器人辅助下 全腹腔镜远端胃癌根治术(完全腔 镜下消化道重建)。

本次手术的患者是一名老年 女性,近3年来总感觉胸口闷闷的. 近期越来越难受,还浑身无力,到 常州二院进行详细检查后,被确诊 为胃窦癌,需手术治疗。医院结合 患者个人情况,经过术前多学科讨 论后,决定为她施行达芬奇手术机 器人下远端胃癌根治术。

手术当天,在胃肠外科首席专 家汤黎明教授的指导下,团队用时3 个多小时圆满完成手术。目前,患者 已顺利转入病房接受进一步治疗。



种机器人手术有很多优势。首先, 它与腹腔镜(二维视觉)相比,三维 视觉可放大10-15倍,使手术精 确度大大增加,术后恢复快,愈合 好;其次,它使微创手术指征更广, 带来多重利好,如术后疼痛减少、 住院时间缩短、失血量减少、术中 的组织创伤和炎性反应导致的术 后粘连减少等,使手术创伤更小。 对于手术医生来说,机器人增加了 我们的视野角度,也减少了手部颤 动,它的'内腕'较腹腔镜更为思 活,能在有限狭窄的空间内以不同

角度在靶器官周围操作。此外,在 机器人的辅助下,我们的工作环境 相对更为轻松,疲劳减少后,术中 精力也更加集中。"

南医大三附院(常州二院)副 院长刘芳介绍:"达芬奇机器人可 以开展腔镜下的复杂手术,是我院 开展的一项重大技术。它代表了-种创造力,即通过人工智能这一新 工具,创造出新的手术方式,甚至 是一种新的理念,来达到更好的手 术效果。未来,此项技术将被应用 于普外、胸外、妇科、泌尿外科、肝 胆等更多科室。

江苏银行

数字赋能,助力基层经营轻装上阵

本报讯(储冠 苏银轩) 近年来, 江苏银行围绕基层经营堵点、风控漏 点、协同难点,先立后破、渐进推进, 深化数字金融赋能,持续锻造"高效 率""强协同""优服务"的比较优势。

客户资料收集难、业务操作流程 长、事务性工作繁琐,是银行基层员

工普遍遇到的难题。如何释放基层经 营效能,畅通银行与客户的交流通 道,是银行经营管理转型的必答题。 对此,江苏银行主动破题,以管理上 收为数智化转型的重要载体,通过数 据驱动、科技支撑的方式,将事务性 管理性工作向省总行集中,管住风 险,提升效率,释放基层生产力,进一 步激发一线经营活力。

据悉,2024年上半年,江苏银行 完成39个亮点项目落地,累计优化 78个业务流程,节约113个人力,成 功打造集约化、线上化、智能化的作 业模式与流程。

"埭·溧YOUNG" 打造人才栖居地

本报讯(郏燕波 吴叶 飞)"这里是便利店,这 里是露台,可以喝茶放松 聊天,这里是落日咖啡 馆,夕阳西下的时候景色 特别美……"近日,在溧阳 市埭头镇"埭·溧YOUNG" 人才公寓,管家带着前来 签约的住户参观。

"埭·溧YOUNG"人才 公寓社区总建筑面积2600 平方米,公共区域面积600 平方米,由后六中学闲置 的教师宿舍改诰而来。公 寓自今年5月初投用以来, 54间房间供不应求。运营 方负责人朱晓诚说,入住 群体中,本科及以上学历 占到了一半。

记者看到,公寓的54 间房全部朝南,洗衣机、冰 箱、空调、油烟机等电器-应俱全。公共区域则是由 集装箱改造而成。公寓为 住户提供收寄快递、生活 设备维修等便捷服务,还 会定期组织活动,如烧烤、 看球赛等,为青年群体们 搭建交流平台,丰富大家 的业余生活。

埭头镇现有工业企业 367家,规上企业70余家, 很多企业有人才住房的需 求。为推动人才集聚与产 业发展同频共振,该镇盘 活利用资源,将闲置的教 师宿舍改造成青年主题人 才公寓,邀请专业运营公 司进行运营和管理,进一 步优化营商环境,提升人 才的归属感和满意度,让 青年才俊在埭头安身安业 安心。

地址:天宁区安信颐和8-2公寓

江南农村商业银行

推出"设备担",助力企业更新设备

本报讯(徐杨 唐坚) 近日,由 江南农村商业银行与江苏科担江南 融资担保有限公司联合推出的"设备 担"贷款产品成功落地,有效助力企 业更新设备,推动产业升级和技术革

武进某电子有限公司是"设备 担"首批受益者之一。自2005年涉足 电动车行业以来,公司始终致力于两 轮车、三轮车以及滑板车及其配件的 生产和研发,不仅成为国家高新技术 企业和江苏省"专精特新"企业,更是 全球多个知名电动车品牌的可靠合 作伙伴。为进一步增强自身竞争力, 该公司决定向上游产业链延伸,通过 引进先进的进口贴片机来自主生产 前端配件,这不仅能够确保产品质 量,还能有效降低生产成本。

了解到该公司的需求后,江南农 村商业银行武进高新区支行营业部 迅速响应,积极对接客户需求,并在 短短5个工作日内完成总计4580万 元的授信审批,其中包括580万元的 "设备担"贷款额度。据介绍,项目运 行后,预计每年可为企业增加超过 1000万元的产值,并进一步提高企 业生产效率与经济效益。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、 营业执照遗失公告、家有喜报等 登报服务



需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。 登报服务执线:86603740

地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼 常州日报社便民服务中心